



रिंकी पोर्टिंग ने कहा कि 25 वर्षीय प्रतिभाशाली भारतीय बल्लेबाज दुनिया का नंबर एक बल्लेबाज बनने की कुव्वत रखता है।

- रिंकी पोर्टिंग

शुभमन गिल की तारीफ करते हुये बोला।

## ज्वेरेव को हराकर कोमेसाना रियो ओपन के सेमीफाइनल में

रियो डी जनेरियो, 22 फरवरी। अर्जेंटीना के फ्रांसिस्को कोमेसाना ने एक सेट से पिछड़ने के बाद वापसी करते हुए शीर्ष वरीयता प्राप्त अलेक्जेंडर ज्वेरेव के खिलाफ सनसनीखेज जीत हासिल कर एटीपी 500 रियो ओपन के सेमीफाइनल में प्रवेश किया। कोमेसाना ने शुक्रवार को जाँकी क्लब ब्रासीलीरो की आउटडोर क्ले पर दो घंटे और 31 मिनट में जीत हासिल करने के लिए सात में से चार ब्रेक प्वाइंट को बदल दिया। दुनिया के दूसरे नंबर के खिलाड़ी ज्वेरेव के लिए यह रात भूलने लायक रही, उन्होंने चार डबल फॉल्ट किए और कई अप्रत्याशित गलतियाँ कीं। पूरे मैच के दौरानह भीषण गर्मी और उमस से असहज दिखायी दिया। टूर्नामेंट शुरू होने से पहले 86वें स्थान पर काबिज कोमेसाना शनिवार को फ्रांस के एलेक्जेंडर मुलर से भिड़ेंगे। इससे पहले, अर्जेंटीना के कैमिलो उगो काराबेली ने पुर्तगाल के जैमे फारिया पर 7-6 (5), 6-4 से जीत के साथ अंतिम चार में प्रवेश किया।

काराबेली ने आठ एस लगाए और अपनी पहली सर्विस पर 78 प्रतिशत अंक जीतकर मैच एक घंटे 56 मिनट में जीत लिया। सेमीफाइनल में काराबेली का सामना अपने ही देश के खिलाड़ी और पांचवीं वरीयता प्राप्त सेबेस्टियन बेज से होगा, जिन्होंने चीनी ताइपे के त्सेंग चुन-हसिन को 6-4, 6-1 से हराया।

## जिरी लेहेका को हराकर जैक ड्रेपर कतर ओपन के फाइनल में

दोहा, 22 फरवरी। ब्रिटिश नंबर एक जैक ड्रेपर चेक गणराज्य के जिरी लेहेका को 3-6 7-6 (7-2) 6-3 से हरा कर कतर ओपन के फाइनल में पहुंच गए हैं। बीबीसी की रिपोर्ट के अनुसार, ड्रेपर ने गुरुवार को पूर्व विंबलडन उपविजेता माटेओ बेरेट्टिनी को हराया था। उन्होंने टाई-ब्रेक में त्रुटिहीन प्रदर्शन करते हुए मैच को निर्णायक स्थिति में पहुंचा दिया। हार की निराशा में लेहेका ने अपना रैकेट फर्श पर फेंक दिया। ड्रेपर ने अपने दूसरे मैच प्वाइंट के साथ फिर से सर्विस तोड़ दी और खुद को करियर का तीसरा खिताब जीतने का मौका दिया। ड्रेपर ने कहा, मुझे लगा कि पहले सेट में मैंने झराब खेल दिखाया। मैंने उसकी (लेहेका की) सर्विस पर बढत हासिल करना शुरू की, आसान पकड़ बनाई और उसकी सर्विस के पीछे काफी दबाव बनाया। जैसे-जैसे मैच आगे बढ़ा, मुझे और अधिक सकारात्मक महसूस हुआ। जनवरी में ऑस्ट्रेलियन ओपन के चौथे दौर में पहुंचने वाले ड्रेपर फाइनल में एंड्री रुबलेव से भिड़ेंगे। उन्होंने कनाडा के फेलिक्स ऑंगर-अलियासिमे को 7-5, 4-6, 7-6 (7-5) से हराया था। बारावरी का मुकाबला रोमांचक निर्णायक सेट तक पहुंच गया, जिसमें दुनिया के 10वें नंबर के खिलाड़ी रुबलेव ने अपने चौथे मैच प्वाइंट के साथ जीत हासिल की।

## दुनिया के नंबर एक बल्लेबाज बनने के हकदार हैं गिल : पोर्टिंग

दुबई, 22 फरवरी। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी में बांग्लादेश के खिलाफ शतकीय पारी खेलने वाले शुभमन गिल की तारीफ करते हुये आस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिंकी पोर्टिंग ने कहा कि 25 वर्षीय प्रतिभाशाली भारतीय बल्लेबाज दुनिया का नंबर एक बल्लेबाज बनने की कुव्वत रखता है। आईसीसी रिव्यू पॉइंटकार्ट पर संजना गणेशन से बात करते हुए पोर्टिंग ने कहा, वह इस समय दुनिया का नंबर एक बल्लेबाज बनने का पूरी तरह से हकदार है और यह भारत के लिए एक अच्छा संकेत है कि उसने चैंपियंस ट्रॉफी के पहले गेम में ही अपना खाता खोल लिया है। पोर्टिंग ने कहा कि गिल हालांकि खेल के सबसे लंबे प्रारूप में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन नहीं कर पाए हैं, लेकिन सफेद गेंद क्रिकेट उनकी खेल शैली के लिए सबसे उपयुक्त है। उन्होंने कहा वह कई वर्षों से एक बहुत, बहुत अच्छा अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी रहा है। पिछले तीन चार वर्षों में उनका सफेद गेंद क्रिकेट उत्कृष्ट रहा है। वह एक बड़ा गेम प्लेयर भी है। पिछले कुछ वर्षों में उन्होंने आईपीएल में वास्तव में अच्छा खेला है।

## फील्डर नंबर 1 बनने के करीब हैं विराट कोहली

नई दिल्ली। भारत और पाकिस्तान के बीच चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का महामुकाबला दुबई में 23 फरवरी को खेला जाएगा। इस मैच में भारतीय टीम के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली के पास एक महारिकॉर्ड अपने नाम करने का मौका है। वैसे तो कोहली शानदार बल्लेबाज हैं और सब यही उम्मीद कर रहे हैं कि वो पाकिस्तान के खिलाफ फिर से शानदार पारी खेलें, लेकिन इस मैच के दौरान अगर एक कैच पकड़ लेते हैं तो वनडे फॉर्म में भारत के फील्डर नंबर 1 बन जाएंगे। विराट कोहली ने अब तक अपने वनडे इंटरनेशनल क्रिकेट करियर में खेले 298 मैचों में 156 कैच पकड़े हैं तो वहीं टीम इंडिया के पूर्व कप्तान मोहम्मद अजरुद्दीन ने अपने वनडे क्रिकेट करियर में 334 मैचों में 156 कैच लपके थे। अब कोहली पाकिस्तान के खिलाफ जैसे ही एक कैच पकड़ेंगे वो भारत की तरफ से वनडे प्रारूप में सबसे ज्यादा कैच लेने वाले प्लेयर बन जाएंगे। इस वक्त भारत की तरफ से वनडे में सबसे ज्यादा कैच पकड़ने वाले बल्लेबाजों की लिस्ट में कोहली और अजरुद्दीन संयुक्त रूप से पहले स्थान पर हैं। भारत की तरफ से वनडे में सबसे ज्यादा कैच पकड़ने वाले खिलाड़ियों की लिस्ट में दूसरे नंबर पर सचिन तेंदुलकर हैं जिन्होंने 463 मैचों में 140 कैच पकड़े थे। इस लिस्ट में चौथे नंबर पर राहुल द्रविड हैं जिन्होंने 340 मैचों में 124 कैच लपके थे।



## आज का खिलाड़ी



## बेन डकेट

इंग्लैंड से बेन डकेट ने 143 बॉल पर 165 रन बनाए। डकेट ने 17 चौके और 3 छक्के लगाए। जो रूट (68 रन) ने अर्धशतक लगाया। ऑस्ट्रेलिया से बेन ड्वारशस ने 3 विकेट लिए। एडम जम्पा और मार्नस लाबुशेन ने 2-2 विकेट लिए।

क्या आप जानते हैं?... क्रिकेट खिलाड़ियों की आत्म कथाओं की पुस्तक का सबसे छोटा नाम पाकिस्तानी क्रिकेटर जहीर अब्बास की पुस्तक का है। इसका शीर्षक जेड है।

राष्ट्रदूत कोटा, 23 फरवरी, 2025

5

ऑस्ट्रेलियाई टीम ने 9 ओवर में दो विकेट पर 62 रन बना लिए हैं। मैथ्यू शॉर्ट और मार्नस लाबुशेन क्रीज पर हैं। कप्तान स्टीव स्मिथ (5 रन) को मार्क वुड और ट्रैविस हेड (6 रन) को जोफ्रा आर्चर ने आउट किया।

# ऑस्ट्रेलिया ने चैंपियंस ट्रॉफी का सबसे बड़ा रनचेज किया

**इंग्लैंड के खिलाफ 47.3 ओवर में 352 रन बनाए, 5 विकेट से हराया; इंग्लिस का शतक**

लाहौर। ऑस्ट्रेलिया ने चैंपियंस ट्रॉफी के इतिहास का सबसे बड़ा रन चेज किया है। इंग्लैंड के 352 रन का टारगेट ऑस्ट्रेलिया 47.3 ओवर में 5 विकेट खोकर हासिल कर लिया। जोश इंग्लिस ने मार्क वुड की बॉल पर सिक्स जमाकर ऑस्ट्रेलिया को जीत दिलाई।

शनिवार को लाहौर के गद्दाफी स्टेडियम में ऑस्ट्रेलिया ने टॉस जीतकर गेंदबाजी करने का फैसला लिया। इंग्लैंड ने 50 ओवर में 8 विकेट पर 351 रन बनाए। यह इस टूर्नामेंट के इतिहास का सबसे बड़ा स्कोर रहा, लेकिन ऑस्ट्रेलिया ने अपनी ही पारी में इस रिकॉर्ड को पीछे छोड़ दिया।

ऑस्ट्रेलिया की ओर से जोश इंग्लिस ने 86 बॉल पर नाबाद 120 रन की शतकीय पारी खेली। एलेक्स कैरी ने 63 बॉल पर 69, मैथ्यू शॉर्ट ने 66 बॉल पर 63 रन और मार्नस लाबुशेन ने 45 बॉल पर 47 रन बनाए। इंग्लैंड की ओर से बेन डकेट ने शतकीय पारी खेली। उन्होंने 143 बॉल पर 165 रन बनाए। डकेट की पारी में 17 चौके और 3 छक्के शामिल रहे। उनके अलावा, जो रूट (68 रन) ने अर्धशतक जमाया। जोस बटलर ने 23 रन का योगदान दिया। एडम जम्पा और बेन ड्वारशुइस को



2-2 विकेट मिले। जोस बटलर (कप्तान), फिल साल्ट (विकेटकीपर), बेन डकेट, जैमी स्मिथ, जो रूट, हैरी ब्रूक, लियम लिंविगस्टन, ब्रायडन कार्स, जोफ्रा आर्चर, आदिल रशीद और मार्क वुडा स्टीव स्मिथ (कप्तान), मैथ्यू शॉर्ट, ट्रैविस हेड, मार्नस लाबुशेन, एलेक्स कैरी, जोश इंग्लिस

(विकेटकीपर), ग्लेन मैक्सवेल, बेन ड्वारशस, नाथन एलिस, स्पेंसर जॉनसन और एडम जम्पा। जोश इंग्लिस की सेंचुरी, वनडे करियर में पहली जोश इंग्लिस ने 45वें ओवर में सेंचुरी पूरी कर ली है। उन्होंने 77 बॉल पर शतक पूरा किया। उन्होंने चैंपियंस ट्रॉफी के इतिहास में सबसे तेज

शतक के रिकॉर्ड की बराबरी की है। वीरेंद्र सहवाग ने भी 77 बॉल पर शतक बनाया था। इंग्लिस ने लगातार 2 छक्के मारे, कार्स के ओवर से 13 रन 44वें ओवर में जोश इंग्लिस ने ब्रायडन कार्स की बॉल पर लगातार दो छक्के लगाए।

## जर्मनी ने भारत पर 4-0 से जीत दर्ज की

भुवनेश्वर, 22 फरवरी। जर्मनी ने शुक्रवार को एफआईएच हॉकी प्रो लीग 2024/25 (महिला) मुकाबले में भारत के खिलाफ 4-0 से जीत दर्ज की। यह जर्मनी की सीजन में पहली जीत है। भुवनेश्वर के कलिंग स्टेडियम में खेले गये मुकाबले में सोफिया श्वाबे 18वें और 46वें मिनट में गोल दागे वहीं एमिली वोर्टमैन ने तीसरे मिनट में और जोहाना हैचैनबर्ग ने 60वें मिनट पर भारत के खिलाफ गोल किया। इसके साथ जर्मनी अंकतालिका में सातवें स्थान पर पहुंच गई है। भारत के पूर्व कोच जेनेके शोपमैन के नेतृत्व में जर्मनी ने खेल की अच्छी शुरुआत की और तीसरे मिनट में ही बढत हासिल कर ली। आइना क्रैस्क्रेन ने दाहिनी ओर से एक निचला क्रॉस ड्रिज किया और एमिली वोर्टमैन ने इसे गोल में तब्दील करने में कोई गलती नहीं की। इस बीच भारत ने नौवें मिनट में एक अच्छा मौका बनाया जब दीपिका ने शानदार पास दिया, लेकिन मुमताज खान समय पर उस तक नहीं पहुंच सकीं। मेजबान टीम के पास 15वें मिनट में स्कोर बराबर करने का एक और शानदार मौका मिला मगर

उसकों भी भारतीय लड़कियां पुनाने में असफल रहीं। उधर, जर्मनी ने 18वें मिनट में सोफिया श्वाबे के शानदार गोल से अपनी बढत दोगुनी कर दी। दो गोल से पिछड़ने के बाद भारतीयों को तेजी से वापसी की जरूरत थी, लेकिन मुसलाधार बारिश के कारण पिच धीमी होने से यह चुनौतीपूर्ण हो गया। भारत 27वें मिनट में गोल करने के करीब पहुंच गया जब नवनीत ने शर्मिला देवी को एक अच्छा पास दिया लेकिन बाद की प्रयासों को आसानी से निपटा लिया गया। तीसरे क्वार्टर में भारत ने मजबूत शुरुआत की और ब्यूटी ड्रिंगुडु ने पहले ही मिनट में पेनल्टी कॉर्नर हासिल कर लिया। दीपिका ने एक बेहतरीन बरकरार रखी। श्वाबे ने 46वें मिनट में शाम का अपना दूसरा गोल किया। उसने गोलमाउथ में गेंद प्राप्त की, खुद को अछूती तरह से सेट किया। और एक जोरदार टॉर्महॉक फायर करके स्कोर 3-0 कर दिया और प्रयावी देा से गेम को अपनी टीम के पक्ष में कर दिया।

## ‘दक्षिण अमेरिका में विश्व कप में 35 सदस्यीय भारतीय दल की अगुवाई करेगी’

नयी दिल्ली। दो ओलंपिक पदक विजेता मनु भाकर दक्षिण अमेरिका में अप्रैल में होने वाले सत्र के पहले आईएसएसएफ निशानेबाजी विश्व कप में 35 सदस्यीय भारतीय टीम की अगुवाई करेंगी। अंतरराष्ट्रीय निशानेबाजी सत्र दक्षिण अमेरिका में दो चरण के विश्व कप के साथ शुरू होगा। पहला टूर्नामेंट अर्जेंटीना के ब्यूनस आयर्स में एक से 11 अप्रैल और दूसरा पेरू के लीमा में 13 से 22 अप्रैल के बीच खेला जायेगा। हाल ही में ध्यानवंद खेलारत्न पुरस्कार पाने वाली मनु ने पेरिस ओलंपिक में 10 मीटर एयर पिस्टल में व्यक्तिगत और मिश्रित टीम स्पर्धा का कांस्य पदक जीता था। वह विश्व कप में महिलाओं की एयर पिस्टल और 25 मीटर इंग्रफिलक मारा लेकिन वह पोस्ट के ठीक बाहर चला गया। जर्मनी ने अंतिम क्वार्टर तक अपनी 2-0 की बढत बरकरार रखी। श्वाबे ने 46वें मिनट में शाम का अपना दूसरा गोल किया। उसने गोलमाउथ में गेंद प्राप्त की, खुद को अछूती तरह से सेट किया। और एक जोरदार टॉर्महॉक फायर करके स्कोर 3-0 कर दिया और प्रयावी देा से गेम को अपनी टीम के पक्ष में कर दिया। (महिला स्कोट) भी टीम में है।

## पाकिस्तान के खिलाफ टीम इंडिया ने तैयार किया खास प्लान

**उपकप्तान शुभमन गिल ने खोला राज**



दुबई। रविवार 23 फरवरी को दुबई में होने वाले भारत और पाकिस्तान

मुकाबले से पहले टीम इंडिया के उपकप्तान शुभमन गिल ने प्रेस कॉन्फ्रेंस की। इस दौरान उन्होंने पाकिस्तान के खिलाफ खास तैयारियों को लेकर कई राज खोले। वहीं गिल ने बताया कि वायरल के कारण ऋषभ पंत ने अभ्यास नहीं किया। मीडिया से मुखातिब होने के दौरान शुभमन गिल ने कहा कि दुबई की परिस्थितियों को देखते हुए 30 से ज्यादा का स्कोर एक बहुत अच्छा स्कोर है। चारों ओर ओस नहीं होने के कारण, दूसरे नंबर पर बल्लेबाजी करने वाली टीम ज्यादा दबाव में होगी। गिल ने आगे कहा कि, हम निश्चित रूप से

सकारात्मक और आक्रामक क्रिकेट खेलना चाहते हैं। इस विकेट पर 300-325 का स्कोर बहुत अच्छा होगा। बीच के ओवरों में अच्छी बल्लेबाजी करने वाली टीम के जीतने की बेहतरी संभावना होगी। भारत ने बांग्लादेश को हराकर टूर्नामेंट में अपने अभिया का आगाज किया। जबकि पाकिस्तान को न्यूजीलैंड के हाथों करारी शिकस्त झेलनी पड़ी। दुबई में ओस ने बड़ी भूमिका निभाई है, लेकिन गिल ने कहा कि इसका कोई फर्क नहीं पड़ेगा। दूसरे नंबर पर बल्लेबाजी करने वाली टीम को ज्यादा दबाव का सामना करना पड़ेगा।

## कोहली का एक ही तरह की गेंदबाजी पर आउट होना चिंता का विषय : गावस्कर

नयी दिल्ली। सुनील गावस्कर का मानना है विराट कोहली का लगातार एक ही तरह से आउट होना भारत के लिए चिंता का विषय है जो 12 साल बाद चैंपियंस ट्रॉफी जीतने की कवायद में लगा है। ऑस्ट्रेलिया दौर में 36 वर्षीय कोहली तेज गेंदबाजों की ऑफ स्टंप से बाहर जाती गेंदों पर आउट हुए। वह चैंपियंस ट्रॉफी के पहले मैच में बांग्लादेश के खिलाफ 22 रन बनाकर आउट हो गए थे। वनडे में कोहली को लगातार छह बार स्पिन गेंदबाजों ने आउट किया है। वह इंग्लैंड के खिलाफ हाल में वनडे श्रृंखला के दौरान लेग स्पिनर आदिल रशीद के सामने संघर्ष करते हुए नजर आए थे।

## इंडिया-पाकिस्तान मैच कल, विराट 90 मिनट पहले प्रैक्टिस पर पहुंचे

दुबई। दुबई में होने वाले भारत-पाकिस्तान महामुकाबले से पहले स्टार बल्लेबाज विराट कोहली तय समय से 90 मिनट पहले प्रैक्टिस के लिए पहुंचे। उन्होंने लोकल बॉलर्स के साथ प्रैक्टिस किया।

विराट ऑफ साइड बॉलिंग पर बल्लेबाजी करते नजर आए। वे पिछली 12 इंटरनेशनल इनिंग में 11 बार ऑफ स्टंप के बाहर की बॉल पर आउट हुए हैं। शनिवार को दुबई स्टेडियम में कोहली को असिस्टेंट कोच अभिषेक नय्यर के साथ कार से आए। भारत का प्रैक्टिस समय दोपहर 2:30 बजे रखा गया था, लेकिन कोहली 1 बजे ही मैदान पर पहुंच गए थे। 12 पारियों में 11 बार ऑफ स्टंप के बाहर कैच हुए कोहली पिछले साल नवंबर में ऑस्ट्रेलिया दौर पर टेस्ट खेलने गए थे। वहां 5 टेस्ट की 9 पारियों में वे 8 बार ऑफ स्टंप के बाहर कैच हुए। फिर इंग्लैंड के खिलाफ वनडे सीरीज की 2 पारियों में स्पिनर के खिलाफ भी ऑफ स्टंप के बाहर ही कॉट बिहाईड हुए। अब बांग्लादेश के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी के पहले मैच में भी ऑफ स्टंप के बाहर हो बैकवर्ड पॉइंट पर कैच हुए।



कोहली के लिए ऑफ स्टंप की बाहर बॉल समस्या बनी रिपोर्ट्स के मुताबिक, कोहली को लोकल नेट गेंदबाजों के साथ प्रैक्टिस करते हुए देखा गया। उन्होंने लगातार ऑफ स्टंप के बाहर की बॉल पर ड्राइव खेला। अभिषेक नय्यर के साथ विराट ने अपने डिफेंस पर भी काम किया। ट्रेनिंग के समय विराट के पैर पर बॉल भी लगी, जिसके बाद उन्होंने आइस पैक लगाया। पाकिस्तानी टीम ने एकेडमी में शाम 4 बजे से ट्रेनिंग की। कोहली के अंदर कॉन्फिडेंस की कमी: मांजेकर दैनिक भास्कर के सवाल पर जियो हॉटस्टार एक्सपर्ट संजय मांजेकर ने से बातचीत पर बताया, विराट कोहली बार-बार ऑफ साइड के बाहर जाती गेंद पर आउट हो रहे हैं यह चिंता का विषय तो है ही।

## जयपुर पोलो सीजन 2025, उप मुख्यमंत्री दीया कुमारी रहीं मुख्य अतिथि

## टीम पीडीकेएफ यूएसपीए पिंक ने जीता पीडीकेएफ लेडीज पोलो कप 2025

जयपुर, 22 फरवरी।राजस्थान पोलो क्लब ग्राउंड में शनिवार को यूएसपीए फ्रिंसेस दीया कुमारी फाउंडेशन लेडीज पोलो कप 2025 का रोमांचक मैच खेला गया। यह वह दो टीमों - टीम पीडीकेएफ यूएसपीए पिंक और टीम पीडीकेएफ यूएसपीए टॉन के बीच खेला गया। जिसमें टीम पिंक ने 4-3 के स्कोर से टीम टॉन को हराकर लेडीज पोलो कप अपने नाम कर लिया। मैच की मोस्ट वैल्यूएबल प्लेयर (एमवीपी) का खिताब टीम पिंक से संजुला मान ने जीता। इस अवसर पर राजस्थान की उप मुख्यमंत्री दीया कुमारी मुख्य अतिथि रहीं। उन्होंने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की। इस दौरान पीडीकेएफ की जनरल सेक्रेटरी, फ्रिंसेस गौरवी कुमारी और यूएस पोलो एसोसिएशन विमेंसवियर की बिजनेस हेड, स्वप्नितिसिंह भी उपस्थित रहीं। मुकाबले के दौरान टीम पीडीकेएफ यूएसपीए पिंक का नेतृत्व जयपुर के हिज हाइनेस महाराजा सवाई पद्मनाभ सिंह ने किया था। वहीं टीम पीडीकेएफ यूएसपीए टॉन लांस वाटसन के नेतृत्व में खेली। विजेता टीम पीडीकेएफ यूएसपीए पिंक से संजुला मान ने



शानदार प्रदर्शन करते हुए 4 गोल किए। मैच में खेलने वाली अन्य खिलाड़ियों में भावना मुकाबले के दौरान टीम पीडीकेएफ यूएसपीए पिंक का नेतृत्व जयपुर के हिज हाइनेस महाराजा सवाई पद्मनाभ सिंह ने किया था। वहीं टीम पीडीकेएफ यूएसपीए टॉन लांस वाटसन के नेतृत्व में खेली। विजेता टीम पीडीकेएफ यूएसपीए पिंक से संजुला मान ने

(पीडीकेएफ) और भारत के लीडिंग केंजुअलवियर ब्रांड और यूनाइटेड स्टेट्स कंवर् चीहान और मोनिका सक्सेना शामिल थीं। वहीं, दूसरी टीम पीडीकेएफ यूएसपीए टॉन से कुमारी विजयश्री शक्तावत ने 2 गोल और डॉ. शिवांगी जय सिंह ने 1 गोल किया। टीम से मिली शेट भी खेली। गौरतलब है कि पीडीकेएफ यूएसपीए पिंक से संजुला मान ने

## नन्हें खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग

## बगड़ की जीत में आदित्य का शानदार शतक

जयपुर, 22 फरवरी। चंबल स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 4 नन्हें खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग में आज संस्कार ग्राउंड पर खेले गए मैच में बगड़ क्रिकेट एकेडमी ने टाइटान्स क्लब को 160 रनों से हराया। टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए बगड़ क्रिकेट एकेडमी के आदित्य ने 172 रन के सहयोग से शानदार शतक बनाया। संदीप यादव 61, ऋतिक राठौड़ 35, शुभम सिंह 34, अक्षत 24 रनों के सहयोग से 50 ओवर में नौ विकेट पर 400 रन बनाए। टाइटान्स क्लब की ओर से सौरभ सिंह 4, विजय सिंह मीणा 3, गौरव सैनी, रुद्र सोनी ने 1-1 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए टाइटान्स क्लब के युवा बल्लेबाज विजय सिंह मीणा ने शानदार बल्लेबाजी करते हुए 106 रन बनाए। गौरव सैनी 58, आलोक शर्मा के 13 रनों के सहयोग से 32 ओवर में 240 रन बनाकर ऑल आउट हो गई। बगड़ एकेडमी की ओर से हनी प्रताप सिंह, मोहम्मद इरफान ने 3-3 विकेट लिए। अजय कुमार 2, रोहन 1 विकेट लिए। मैच के मैन ऑफ द मैच आदित्य रहे।

## राजस्थान यूथ ने एकतरफा मुकाबले में नीरजा मोदी को हराया

जयपुर, 22 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिविजन लीग में आज खेले गए मैच में राजस्थान यूथ ने नीरजा मोदी एकेडमी को 8 विकेट से हराया। के एल सैनी स्टेडियम पर खेले गए मैच में नीरजा मोदी एकेडमी ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए सचिन देव सिंघल के 89 रन, सिद्धांत जायसवाल के 23 रन, पर्व शालानी के 13 रन, तरुण शर्मा के 10 रन से 38.5 ओवर में 164 रनों पर सिमट गई। राजस्थान यूथ के कैफ गुडएज 37 पर 5, आदित्य शाला 35 पर 3, जितिन सैनी 35 पर 1 व रोहन सिंह 37 पर 1 ने शानदार गेंदबाजी का प्रदर्शन किया। जवाबी पारी में राजस्थान यूथ ने आर्यमन कटारिया 38 रन, भुवनेश शर्मा 31 रन, अभय शर्मा नाबाद 51 रन व जयंत ताम्बी नाबाद 42 रन ने मात्र 22 ओवर में 2 विकेट पर 165 रन बनाकर मैच जीत लिया। नीरजा मोदी के लिए हर्षित शर्मा व तरुण वर्मा ने एक-एक विकेट लिए।

## पाकिस्तान में बजी ‘जन गण मन’ की धुन

लाहौर। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी में शनिवार को आस्ट्रेलिया और इंग्लैंड के बीच मैच से पहले तकनीकी खामों से पाकिस्तान के गद्दाफी स्टेडियम पर भारतीय संग्राम जन गण मन शुरू हो गया हालांकि चंद सेकेंड में इस गलती को सुधार लिया गया। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी के ग्रुप ‘बी’ में इंग्लैंड और ऑस्ट्रेलिया अपने पहले मुकाबले में एक दूसरे के सामने हैं। लाहौर के गद्दाफी स्टेडियम पर परंपरा के अनुसार मैच से पहले दोनों देशों के राष्ट्रीय गान बजाए जाते हैं। इस दौरान इंग्लैंड और ऑस्ट्रेलिया के राष्ट्रगान बजने थे, लेकिन तकनीकी गलती के कारण मैदान पर अचानक भारत का राष्ट्रगान ‘जन गण मन’ बजने लगा। आयोजकों ने चंद सेकेंड में इस गलती को सुधार लिया। इस घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। गौरतलब है कि ग्रुप ए में रविवार को दुबई में भारत-पाकिस्तान के बीच एक दूसरे के सामने होंगे।

## दिल्ली ने टॉस जीता, यूपी को पहले बल्लेबाजी

बेंगलुरु, 22 फरवरी। दिल्ली कैपिटल्स ने वुमेंस प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) के आठवें मुकाबले में शनिवार को टॉस जीत कर यूपी वारियर्स को पहले बल्लेबाजी के लिये आमंत्रित किया। दिल्ली में दो टीमों के बीच मैच में दो टीमों जीत हासिल कर चुकी है जबकि यूपी को अभी जीत का खाता खोलना है। टीमों में इस प्रकार हैं: यूपी वारियर्स महिला: किरण नवीगरे, दिनेश वुंदा, दीपति शर्मा (कप्तान), तालिया मैक्टा, श्वेता सहरावत, टोस हैरिस, शिनेल हेनरी, उमा छेत्री, सोफी एकलस्टन, साइमा ठाकौर और क्रॉति गौड़।